
1956-os Emlékerdő 

Az 1956-os forradalom 50. évfordulójáról a szentgotthárdiak egy 

emlékerdő kialakításával emlékeztek meg. Az országban egyedülál-

ló az ilyen „emlékmű” az ’56-os hősöknek. Elsősorban eszmei tart-

alma van, emellett védősávot képez az ipari park és a város között. 

 

Az emlékerdő két hektárján 1956, főként az Őrségre és a Vend-

vidékre jellemző őshonos fafajtát ültettek el. Az erdő északnyugati 

harmadában egy emlékparkot hoztak létre olyan módon, hogy a sá-

vok az őszi lombszíneződéskor a magyar nemzeti lobogó színeit ad-

ják. A közepén kör formájú teret alakítottak ki, így felülről nézve az 

56-os forradalom jelképévé vált lyukas zászlóra emlékeztet. 

 

Az emlékerdő a helyi önkormányzat kezdeményezésére pályáza-

ti forrásból és felajánlásokból valósult meg. A fák telepítését tá-

mogatta az Erdészeti Szolgálat Szombathelyi Igazgatósága és a 

Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium is. A helybeliek a 

Szentgotthárdért Közalapítvány számlájára adományokat gyűj-

töttek. A fák ültetésében széles körű társadalmi összefogás való-

sult meg: részt vettek benne a helyi intézmények, a civil szerve-

zetek, a gyárak dolgozói, az iskolák tanulói. 

 

Az emlékerdő felavatásá-

ra 2006. október 20-án 

került sor. Az utolsó, az 

1956. fát Csóka Péter, a 

Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium főosztályvezetője és 

Viniczay Tibor polgármester ültették el. Sólyom László köztársasági elnök 

levélben üdvözölte az egyedülálló kezdeményezést. 

 

2016. október 22-én a park nyugati szélén felavatták Kovács Gábor alkotá-

sát, egy kopjafát, amelynek felállításával is tisztelgett az önkormányzat a 

hősök előtt. A forradalom 60. évfordulóján az 1956-os Emlékbizottság 

„Büszkeségpont” elnevezésű pályázati támogatása segítségével megszé-

pült az időközben terebélyesedő fákkal pompázó emlékpark. 

 

Az emlékerdő a Rába partján alkalmat ad az emlékező sétára, amit a civil 

szervezetek gyakran meg is valósítanak: ide szerveznek találkozót az októ-

ber 23-ai koszorúzásra készülve. Az erdő védősávként a Rába töltése men-

tén az ipari park szomszédságában a város levegőminőségét is javítja. 
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